

Встреча с волонтерами JICA

**30 октября 2013 г.
Посольство Японии в КР**

Дата: 12 октября 2013 года

Место: г. Бишкек, резиденция Посла Японии в КР



Памятные фотографии

Посол Японии г-н Такаюки Коикэ с супругой приняли в резиденции 30 волонтеров JICA, которые живут и занимаются волонтерской деятельностью в столице и регионах Кыргызской Республики. Волонтеры отчитались в сфере здравоохранения, образования, сельского хозяйства, развития туризма, развития Японского языка и культуры и т.д. Также они поделились своими впечатлениями о Кыргызстане и опытом работы.